COLLEGE ERNEST BICHAT

Nom
Prénom

Controle n° 3
Vendredi 26 Octobre 2007

Calculatrices non autorisées
La note tiendra en compte des détails donnés dans les calculs

Exercice 1 Simplifier les expressions le plus possible :
e 12z 4+ bz

o 23712 — 1522

o —3xr+Tx

o 231 + a2

Exercice 2 Simplifier les expressions le plus possible :
o (2z) X (—bx)

o (0,25z) x (4z)

o 2x (—Tx)

Exercice 3 Simplifier les expressions le plus possible :
e (3z) x (—bx) + 3z

o 7Tr+ (3z) x (bx) +x

o 877 + (22) x (=3z) + 7
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